LA PRISE EN PASSANT (ep)
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1-C'est au blancs de jouer... -lls2iécident de déplacer le pion 2 en f4.

* Nous remarquerons gu'ils auraient pu égalemejoier d'une case, en f3.
[Puisque les pions , sur leur case de départ, onhtex de se mouvoir de 1 ou 2
cases |

Seulement, s'ils avaient opté pour ce déplacert@nhoirs auraient pu prendre ce
pion avec le leur! [ en jouant pion e4 x 3 (>grafie 'prend ce qui est en' )]
Si vous avez suivi, je pense que le reste passera:

A Qu'est-ce que la prise 'en passant' ?
- Les Noirs qui ont maintenant le trait (le dewier jouer) peuvent s'ils le
souhaitentfaire comme si’les Blancs avaient joué leur pion en {3 et le gren
sur cette case !
S'il veulent jouer cette prise (en passant) : gstemt leur pion e4 en {3 et
retire du jeu celui des blancs (qui vient d'étregen f4).
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Cette prise n'est pas une obligation,
mais si elle est faite, elle doit I'étre sur lawip. (Pas d'effet rétro-actif)

Si les Blancs choisissent de ne pas la jouefeiitsnt un autre coup.

Récapitulons:

La prise 'en passamtbnne droita un pion

( situé sur la rangée 4, pour les Noirs; ou la&eour les Blancg)e prendre un
pion adverse, situé sur une colonne voisine, s'il vilense déplacer de 2 cases.
Cette prise (en passant, si elle est faite) s'ézeétrila facon suivante:

Tout se passeomme si le pion avait bougé d'une seule caseest jbris

(sur cette case, 'naturellement’)

La prise en passant estcoup 'particulier’ qui ne se joue qu'avées pions !
Elle se fait immédiatement apres le déplacemet cieses, sinon le droit de
prendre en passant est perdu. (il faudra attemrgorochaine opportunité...)



